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Ответы

1. / Открытость, 

полнота, 

доступность 

информации об 

образовательной 

программе, 

размещенной на 

информационных 

стендах и сайте 

университета 

(колледжа)

2 / Комфортность 

условий обучения 

(зона отдыха; 

наличие 

навигации в 

корпусе; 

доступность 

питьевой воды; 

доступность 

санитарно-

гигиенических 

помещений; 

3 / 

Доброжелательно

сть и вежливость 

работников 

колледжа 

(преподавателей, 

администрации)

4 / Содержание 

учебного 

материала по 

образовательной 

программе 

излагается 

преподавателями 

понятно, логично 

и 

последовательно

5 / Содержание 

учебного 

материала по 

дисциплинам 

соответствует 

названию каждой 

дисциплины и их 

профилю

6 / Возможность 

индивидуализаци

и содержания 

образовательной 

программы 

(выполнение 

индивидуальных 

проектов, участие 

в Научном 

обществе 

студентов, 

предложение 

7 / Равномерность 

распределения 

учебных занятий 

по дням в течение 

недели 

(отсутствие 

перегрузки)

8 / Прохождение 

практики 

позволяет 

получить 

профессиональны

е компетенции и 

полезно для 

подготовки к 

будущей 

профессионально

й деятельности

9

Перечислите 

учебные 

предметы 

(дисциплины), по 

которым Вы 

высоко 

оцениваете 

качество 

организации и 

содержания 

занятий:

10

Перечислите 

учебные 

предметы 

(дисциплины), по 

которым, на Ваш 

взгляд, качество 

проводимых 

занятий остается 

на низком уровне

11 / 

Удовлетворенност

ь внеурочными, 

воспитательными

, учебно-

познавательными

, творческими, 

спортивными и 

другими 

мероприятиями, 

проводимыми по 

вашей 

12 / Оцените, 

пожалуйста, свою 

удовлетворенност

ь в ЦЕЛОМ 

условиями и 

качеством 

организации 

образовательного 

процесса по 

образовательной 

программе

13 / Оцените, 

пожалуйста, 

степень Вашего 

психологического 

комфорта при 

обучении в 

колледже

Респондент 1 10 10 10 10 10 10 10 10 обществознание, история, русский и литература, математика- 10 10 10

Респондент 2 10 8 10 10 10 9 6 10 Русский,  история, обществознаниеГеография, математика, ОБЖ, информатика10 8 8

Респондент 3 10 9 10 8 10 10 10 9 математика, русский язык, английский языкнет таких 10 9 9

Респондент 4 10 10 10 10 10 10 10 10 Русский математика география литература английский язык ОБЖ экономика история общество- 10 10 10

Респондент 5 10 10 10 10 10 10 10 10 Русский язык, литература,.английский язык, историянет таких 10 10 10

Респондент 6 10 10 10 10 10 10 7 10 Технология и организация туроператорской дееятельности, Организация туристской индустрии и так далееТаких нет 10 10 9

Респондент 7 10 8 10 7 10 10 10 10 Английский, тех. и орг. туроператорской деятельностиТаких нет 10 9 9

Респондент 8 9 8 10 7 10 7 5 7 ОТИ, История Физкультура 8 5 2

Респондент 9 3 3 3 5 8 6 1 10 Физкультура БЖ 3 6 1

Респондент 10 8 9 9 9 10 10 9 9 Все Нет 9 9 10

Респондент 11 10 10 10 10 10 10 10 10 . Отсутствуют 10 10 10

Респондент 12 7 5 8 8 10 10 8 10 все никакие 10 9 7

Респондент 13 10 10 10 10 10 10 5 10 ОТИ Нет таких 10 10 10

Респондент 14 9 7 8 8 8 9 4 8 все руский 7 9 4

Респондент 15 10 10 10 10 10 10 10 10 🙂 🤦🏽‍♀️ 1 1 1

Респондент 16 5 2 2 2 8 10 1 7 - - 8 2 1

Респондент 17 10 10 10 10 10 10 10 10 все предметы нет таких 10 10 10

Респондент 18 10 10 10 10 10 10 10 10 Обществознание, биология, экономикаНет таких 10 10 10

Респондент 19 10 10 10 10 10 10 10 10 все нет таких 10 10 10

Респондент 20 10 10 10 10 10 10 10 10 все дисциплины 1 курсане таких 10 10 10

Респондент 21 10 10 10 10 10 10 10 10 География Нет таких 10 10 10

Респондент 22 8 8 10 7 7 9 5 6 История, русский язык, литератураМатематика, ОБЖ, география 10 7 9

Респондент 23 10 9 10 10 10 10 5 10 Английский язык  Организация технологии и турагенсткой деятельностиФизическая культура 10 9 10

Респондент 24 10 10 10 10 10 10 10 10 . . 10 10 10

Респондент 25 10 8 10 10 10 9 7 10 Организ. внутреннего туризма  Техн. продаж и продв. турпродукта  Ин. язТаких нет 10 9 9

Респондент 26 9 10 9 8 7 8 7 10 ОТИ , тех и орг. ТО деятельности, основы философии,историяфизкультура 10 10 10

Респондент 27 9 9 9 9 9 9 9 9 математика обж 9 9 9

Респондент 28 10 7 7 10 10 8 10 10 Маркетинг ,физическая культура ,мхкНет таких 10 10 10

Респондент 29 10 10 10 10 10 10 10 10 История, обществознание, русский и литература, математика- 10 10 10

Респондент 30 10 10 10 10 10 8 8 10 Математика,русский,литература,- 10 10 10

Респондент 31 7 8 8 8 7 8 7 8 Нет таких Нет таких 8 8 8

Респондент 32 8 9 10 9 10 10 6 8 Организация внутреннего туризма, Иностранный язык.нет 10 7 1

Респондент 33 10 10 10 10 10 10 10 10 все нет таких 10 10 10

Респондент 34 8 7 8 9 9 9 7 10 Организация внутреннего туризма, технология и организация тур. деятельности, технология продаж и продвижения турпродуктаНет таких 10 9 8

Респондент 35 10 2 5 10 10 10 1 4 Организация внутреннего туризма, Технология и организация турагентской деятельности, технология продаж и продвижения турпродуктаобж 5 7 5

Респондент 36 7 5 7 6 8 10 5 3 Технология и организация туроператорской деятельности, МХКИстория (1 курс), технология и организация турагентской деятельности, технология и продвижение турпродукта4 6 8

Респондент 37 10 10 10 10 10 10 1 10 культура речи, англискийнет 10 10 8

Респондент 38 10 6 10 10 10 10 8 10 туристкое страноведение, организация внутреннего туризма, организация досуга туристов- 10 9 10

Респондент 39 10 10 10 10 10 10 10 10 Английский язык Нет 10 10 10

Респондент 40 10 10 10 10 10 10 10 10 Орг То  ОТИ  Соц. псхология  Ин.язТаких нет 10 9 10

Респондент 41 1 5 3 5 6 5 1 7 Ой не То 6 9 5

Респондент 42 10 10 8 6 10 9 5 10 Право, организация внутреннего туризма, туристское страноведение, география туризма, русский язык, литература, родной язык, русский язык и культура речи, туроператорская деятельность, маркетинговые ткхнологии в туризме, МХК, английский языкОТИ, турагентская деятельность, тех и орг сопровождения туристов, тех и орг досуга туристов8 8 9

Респондент 43 9 8 8 9 9 9 8 10 Техн. и орг. турагентс. деятельности;Техн. продаж и продв. турпродукта;Организ. внутреннего туризма; Психология; МХК.На мой взгляд нет учебных дисциплин по которым качество проводимых занятий остаётся на низком уровне.8 9 9

Респондент 44 10 10 10 10 10 10 10 10 . . 10 10 10

Респондент 45 10 10 10 10 10 10 10 10 Физическая культураОтсутствуют 10 10 10

Респондент 46 10 10 10 10 10 10 10 10 Физическая культураОтсутствуют 10 10 10

Респондент 47 10 10 10 10 5 10 1 10 Математика, русский язык, биологияАнглийский, география, информатика,10 10 10

Респондент 48 8 8 9 9 10 10 8 9 Все Нет таких 10 9 5

Респондент 49 8 9 9 7 10 10 6 9 Все Нет таких 8 10 8



Ответы

1. / Открытость, 

полнота, 

доступность 

информации об 

образовательной 

программе, 

размещенной на 

информационных 

стендах и сайте 

университета 

(колледжа)

2 / Комфортность 

условий обучения 

(зона отдыха; 

наличие 

навигации в 

корпусе; 

доступность 

питьевой воды; 

доступность 

санитарно-

гигиенических 

помещений; 

3 / 

Доброжелательно

сть и вежливость 

работников 

колледжа 

(преподавателей, 

администрации)

4 / Содержание 

учебного 

материала по 

образовательной 

программе 

излагается 

преподавателями 

понятно, логично 

и 

последовательно

5 / Содержание 

учебного 

материала по 

дисциплинам 

соответствует 

названию каждой 

дисциплины и их 

профилю

6 / Возможность 

индивидуализаци

и содержания 

образовательной 

программы 

(выполнение 

индивидуальных 

проектов, участие 

в Научном 

обществе 

студентов, 

предложение 

7 / Равномерность 

распределения 

учебных занятий 

по дням в течение 

недели 

(отсутствие 

перегрузки)

8 / Прохождение 

практики 

позволяет 

получить 

профессиональны

е компетенции и 

полезно для 

подготовки к 

будущей 

профессионально

й деятельности

9

Перечислите 

учебные 

предметы 

(дисциплины), по 

которым Вы 

высоко 

оцениваете 

качество 

организации и 

содержания 

занятий:

10

Перечислите 

учебные 

предметы 

(дисциплины), по 

которым, на Ваш 

взгляд, качество 

проводимых 

занятий остается 

на низком уровне

11 / 

Удовлетворенност

ь внеурочными, 

воспитательными

, учебно-

познавательными

, творческими, 

спортивными и 

другими 

мероприятиями, 

проводимыми по 

вашей 

12 / Оцените, 

пожалуйста, свою 

удовлетворенност

ь в ЦЕЛОМ 

условиями и 

качеством 

организации 

образовательного 

процесса по 

образовательной 

программе

13 / Оцените, 

пожалуйста, 

степень Вашего 

психологического 

комфорта при 

обучении в 

колледже

Респондент 50 10 10 10 10 10 10 10 10 по всем нет 10 10 10

Респондент 51 10 10 10 10 8 10 10 10 Английский язык  ОВТ  Организация турагенсткой деятельностиФизическая культура 10 10 10

Респондент 52 7 4 8 5 9 10 2 4 Технология и организация туроператорской деятельности, МХК, организация досуга туристов, технология и организация сопровождения туристовОТИ, технология и организация турагентской деятельности, технология и продвижение турпродукта4 6 8

Респондент 53 10 10 10 9 10 10 10 10 ОВТ  Английский языкФизическая культура 9 10 10

Респондент 54 8 5 8 9 8 9 9 10 ОВТ, Иностранный языкТехнология продаж и продвижение турпродукта, физическая культура6 7 6

Респондент 55 10 2 10 10 10 10 7 5 География, Английский, Психология, РусскийНет 10 7 8

Респондент 56 10 7 10 10 10 10 4 10 все дисциплины таких нет 10 10 10

Респондент 57 7 7 6 8 9 8 7 7 нету нету 5 9 7

Респондент 58 10 10 10 10 10 10 10 9 Все предметы Никакие 8 10 10

Респондент 59 10 5 9 10 10 10 10 10 Пртд,история ,математика ,мхк,философия ,организация досуга турастов, физкультураНет таких 10 10 6

Респондент 60 1 2 5 5 5 5 1 7 английский язык Зайцева И.В, русский язык Кабиева А.А, история Семиш Д.С, маркетинг и ТО деятельность Рецлова Н.В, предметы по географии Осипенко О.ИРаздымахо, Карасёв. 1 5 4

Респондент 61 10 10 10 10 10 10 10 10 Русский,литература,Физкультура 10 10 10

Респондент 62 10 10 9 7 10 10 10 10 ОТИ,Тех. и орг. ТО деятельностиПсихология 10 9 10

Респондент 63 10 7 10 10 10 10 3 10 всё, у нас классный колледж и педагоги самые лучшие   100 из 10нет таких 10 10 10

Респондент 64 10 8 6 6 9 9 4 9 тех, и орг. то деятельность— 8 7 3

Респондент 65 8 10 10 10 10 10 10 10 ОТИ, ТО, история, философия, БЖ,Физ-ра 10 8 10

Респондент 66 10 8 8 10 10 10 5 10 ОТИ  Туроператорская деятельность  История  Философия  БЖПсихология  Физическая культура 10 8 10

Респондент 67 10 10 10 10 10 10 10 10 Тех. и орг. ТО деятельности, русский язык, литератураФизическая культура 10 10 10

Респондент 68 9 10 9 10 10 10 1 9 русский язык, обществознание, история, биология, английский языкнет таких 10 10 10

Респондент 69 10 10 10 10 10 10 10 10 История, биологтя, русский язык, литература, английский языкТаких нет! 10 10 10

Респондент 70 10 10 10 10 10 10 10 10 Русский язык и литература, обществознание, история, математика- 10 10 10

Респондент 71 10 10 10 10 10 10 10 10 я всех love no таких 10 10 10

Респондент 72 10 8 10 8 8 9 9 8 Физика, ББД ТА-деятельность 9 9 9

среднее значение 9,1 8,3 9,0 8,9 9,4 9,5 7,4 9,2 8,9 8,8 8,4

Интерпретация результатов опросов обучающихся Университетского колледжа ОмГПУ по образовательной программе 43.02.10 Туризм

степень удовлетворенности в целом по ОП

высокая 88% 75% 88% 82% 92% 94% 58% 86% 86% 82% 79% 82,7%

средняя 8% 17% 8% 17% 8% 6% 24% 10% 7% 15% 10% 11,7%

низкая, есть проблемы 4% 8% 4% 1% 0% 0% 18% 4% 7% 3% 11% 5,6%

Характеристика опрошенных:

В опросе приняли участие 72 респондента, что составляет около 50% от общей численности контингента по данной образовательной программе. Опрос проводился среди студентов 1-3 курсов.

Выводы:

Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности качеством образования представлены на следующих диаграммах:
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По результатам опроса можно сделать вывод, что большинство опрошенных обучающихся (около 83%) по образовательной программе проявляют высокую степень удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса, что на 4% выше результатов за прошлый год. 

12% опрошенных указали на среднюю степень удовлетворенности. Эти данные позволяют обратить внимание на вопросы, вызвавшие некоторые замечания у обучающихся и направить усилия на их улучшение.

6% опрошенных обучающихся проявили отрицательное отношения к качеству образования по образовательной программе. Больше всего негативных оценок получил вопрос, связанный с равномерностью распределения учебных занятий по 

дням в течение недели. Дальнейшая работа колледжа по повышению качества образования будет направлена на развитие отмеченного направления деятельности.
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высокая средняя низкая, есть проблемы
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